
Vulnérabilités : E/O  Donne 32 * 

Donneur : Ouest   Contrat :  4  =  Entame : A   Joueur : Nord 
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  A R V 9 8 5 3  
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      R 4 3      
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      A 10 8      

      10 8 5 4      

 

Enchères :   
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Solution : 

3  = 7 belles cartes, barrage. 

3  = 8-11 HLD après le barrage. 

Est entame de l'As , Ouest fournissant le 4 en pair-impair. 

L'entameur contre-attaque , ce qui règle le problème de Nord dans la couleur. 

Nord prend la dame du Roi et joue l'As  et constatant que les atouts ne sont pas répartis 4-0, joue la Dame de ,  

 pour le Roi et poursuit par  vers le Roi. 

Sans surprise, l'As est en Ouest, la défense ne fera que 2 levées en , juste fait. 

Si Est rejoue le Roi  à la 2ème levée, il offre une surlevée. 

La Dame affranchie permettra la défausse d'1  perdant. 


